
صخشمان :ارجا دک

:یگداوناخ مان و مان

فیلکت ایوگ و ردق ناباسح :نومزآ مان

1402/05/26 :نومزآ خیرات

هقیقد 30 :يرازگرب نامز
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هب زورهب .دوشیم ماجنا راک نیا تعاس  رد ،دننک راک مه اب ود ره رگا .دنکیم پیات داهرف زا رتدوز تعاس  ییاهنت هب ار هّلجم کی زورهب1

؟دهدیم ماجنا ار راک نیا تعاس دنچ رد ییاهنت
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؟تسا اههزاب مادک تروصهب ،  ۀلداعمان باوج ۀعومجم2 2x + 1 − |x − 2| > + 1∣∣x
2 ∣∣

(−2, 1)(−1, 1)(−1, 2)(1, 2)

؟تسا مادک ، و  عبات ود ياهرادومن هب دودحم ۀیحان تحاسم3 y = − 4x + 4x2
− −−−−−−−−√y = x + 2
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؟دراد هشیر کی طقف  ۀلداعم ، رادقم دنچ يازاهب4
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؟تسا مادک  یقلطم ردق ۀلداعمان باوج ۀعومجم5 4 ≤ |2x − 1| < 3x
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؟تسا تروص مادک هب  ۀلداعمان باوج هعومجم6 x + |x| ≤ x + 3
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؟تسا مادک ، طخهراپ ةزادنا .دنتسه عطاقتم  و  ۀطقن ود رد  و  عبات ود ياهرادومن7 y = |x − 2| + |x + 1|y = x + 7ABAB
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؟تسا مادک ، و  عبات ود ياهرادومن هب دودحم هْیحان تحاسم8 y = 5 − |x − 1|y = |x|
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؟تسا مادک  عبات رادومن9
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f(x) =
|x − 1| x−−√
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؟تسا مادک نآ رگید باوج ،دشاب  ربارب  ۀلداعم ياهباوج زا یکی هاگره10 |x| + a|x − 1| = 4x = 2
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؟تسا مادک اههشیر عومجم  ۀلداعم رد11 =
2x − 4
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؟تسا مادک  ۀلداعم ياهباوج دادعت12 − 1 = +∣∣x
2 ∣∣ x−−√
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؟تسا مادک  عبات رادقم نیرتشیب13 f(x) = − |x + 2| − |1 − x|
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؟تسا مادک  ۀلداعم ياهباوج دادعت14

رفص

|x| + |x − 2| − 1 = sin x
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؟تسا یقیقح باوج هس ياراد  ۀلداعم  ریداقم هعومجم مادک يازاهب15 k− 4x + 2 = k∣∣x
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